



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/16/4

گورنر HOCHUL نے 2024 میں منعقد ہونے والی انٹرنیشنل آنس ہاکی فیڈریشن ورلڈ کے زیر اہتمام خواتین کی چیمپئن شپ کی میزبانی کے لیے یوٹیکا کو منتخب کرنے کا اعلان کیا ہے

دنیا بھر سے ہاکی کی چوٹی کی خواتین کھلاڑی 2024 کے موسم بہار میں موباک ویلی میں مقابلہ کریں گی

معروف عالمی مقابلہ 30 برس بعد نیو یارک واپس لوٹ رہا ہے

گورنر HOCHUL نے آج اعلان کیا ہے کہ 2024 میں منعقد ہونے والی انٹرنیشنل آنس ہاکی فیڈریشن ورلڈ کے زیر اہتمام ویمنز چیمپئن شپ کی میزبانی کے لیے یوٹیکا کو بطور میزبان شہر منتخب کیا گیا ہے، چیمپئن شپ 14-4 اپریل، 2024 کے درمیان منعقد ہونے کا امکان ہے۔ اس موقع پر USA ہاکی، بالائی موباک ویلی میموریل آڈیٹوریئم حکام اور ایڈیٹورن ڈیک بینک سینٹر و یوٹیکا یونیورسٹی نیکسس سینٹر کے ہمراہ مل کر میزبانی کرے گا۔ IIHF ورلڈ ویمنز چیمپئن شپ، خواتین کی آنس ہاکی کے میدان میں اہم ترین عالمی ٹورنامنٹ ہے۔ یوٹیکا دس بین الاقوامی ٹیموں، 350 کھلاڑیوں، 30,000 مقامی تماشائیوں اور 20,000 بیرونی تماشائیوں کا موباک ویلی میں خیر مقدم کرے گا۔

"یوٹیکا میں 2024 کی IIHF ورلڈ ویمنز چیمپئن شپ کا انعقاد موسم سرما کے کھیلوں کے حوالے سے نیو یارک کی میراث میں ایک نئے باب کے طور پر رقم ہو گا،" گورنر Hochul نے کہا۔ "1994 کی IIHF ورلڈ ویمنز چیمپئن شپ، اور اس کے ساتھ ساتھ 1932 اور 1980 کے موسم سرما کے اولمپکس، اور اس برس کے FISU موسم سرما کے ورلڈ یونیورسٹی گیمز کا میزبان ہونے کے ناطے ریاست نیو یارک کو سرمائی کھیلوں اور سیاحت کے لیے اپنے عزم پر فخر ہے۔ اب، مقامی بنیادی ڈھانچوں میں ریاست کی جانب سے نمایاں سرمایہ کاریوں اور انہیں جدید بنانے کے عمل کی بدولت، یوٹیکا شہر اور اونیڈا کاؤنٹی دنیا میں خواتین کے سب سے مسابقتی آنس ہاکی ٹورنامنٹ کے لیے ہزاروں ایتھلیٹس اور تماشائیوں کی میزبانی اور موباک ویلی میں ان کا خیر مقدم کرنے کے لیے خود کو تیار کر رہے ہیں۔"

بین الاقوامی آنس ہاکی فیڈریشن کے صدر Luc Tardif نے کہا کہ، "IIHF کی جانب سے، میں 2024 کی IIHF ویمن ورلڈ چیمپئن شپ کی میزبانی کا اعزاز حاصل کرنے پر یوٹیکا شہر کو مبارک باد پیش کرنا چاہوں گا۔ خواتین کے اس اہم ٹورنامنٹ کی امریکہ واپسی اور اس سے بڑھ کر ریاست نیو یارک میں واپسی ایک خوشگوار احساس ہے کہ جو کہ حال ہی میں IIHF آنس ہاکی U18 ویمنز ورلڈ چیمپئن شپ اور IIHF ورلڈ جونیئر چیمپئن شپ کی میزبانی کر چکا ہے لیکن اسے 1994 کے بعد سے خواتین کی چیمپئن شپ کا موقع نہیں مل سکا ہے۔ USA ہاکی نے آخری بار 2017 میں IIHF ویمن ورلڈز چیمپئن شپ کی میزبانی کی تھی، جو کہ IIHF کی تاریخ سے ظاہر ہوتا ہے کہ اہم ترین اور جوشیلے ترین ایونٹس میں سے ایک تھا۔ خواتین کے کھیل میں 1994 سے 2017 اور پھر آج تک میں بہت سی تبدیلیاں آ چکی ہیں، اور اگرچہ مداح امریکہ-کینیڈا رقابت کا ایک اور باب دیکھنے کے لیے بلاشبہ پُرجوش ہوں گے، لیکن ہم یورپ اور مشرق بعید کی ان ٹیموں کے کھیل کو دیکھنے کی جانب بھی لوگوں کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں، جن کے کھیل میں بہتری آ رہی ہے اور وہ معیار میں فرق کو ختم کر رہی ہیں۔ فن لینڈ اور سوئیڈن، چیکیا اور سوئٹزرلینڈ، جرمنی اور جاپان نے 2023 میں بریمن، اونٹاریو میں غیر معمولی کارکردگی دکھائی تھی، اور ہم ان اقوام سے 2024 میں شمالی امریکیوں کے لیے زیادہ مشکلات کھڑی کرنے کی توقع کرتے ہیں۔"

**USA ہاکی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Pat Kelleher نے کہا کہ،** "ہم IIHF ویمنز ورلڈ چیمپیئن شپ کی امریکہ واپسی پر پُرجوش ہیں نیز ہم اس ایونٹ کی یوٹیکا سے زیادہ کہیں بھی واپسی پر مسرور نہیں ہو سکتے تھے۔ شراکت داری کے ضمن میں ہمارے ساتھ Robert Esche کی سربراہی میں موباک ویلی گارڈن گروپ کی قیادت اور ریاست نیو یارک، اونیڈیا کاؤنٹی، ٹرننگ اسٹون ریزارٹ اور یوٹیکا شہر کی معاونت، شاندار ثابت ہوئی ہے۔ ایسا روز روز نہیں ہوتا کہ جب ہمیں U.S. میں عالمی چیمپیئن شپس کی میزبانی کا موقع ملے، اور ہم جانتے ہیں کہ مداح آئندہ اپریل دنیا میں ہاکی کی بہترین خواتین کھلاڑیوں کو ذاتی طور پر دیکھنے کے موقع سے لطف اٹھائیں گے۔"

**موباک ویلی گروپ کے صدر اور NHL کے سابق نیٹ مائنڈر Robert Esche نے کہا کہ،** "IIHF ویمنز ورلڈ چیمپیئن شپ جیسے معتبر ایونٹ کی میزبانی کرنا صحیح معنوں میں اعزاز ہے اور یوٹیکا شہر کے پھلنے پھولنے اور کھیلوں کے میدان میں نیک نامی کمانے کے ساتھ ساتھ یوٹیکا یونیورسٹی نیکسس سینٹر اور ایڈیرون ڈیک بینک سینٹر کے لیے ایک اہم سنگ میل ہے۔ ہم بے حد خوش قسمت ہیں کہ ہم دنیا میں خواتین کی ہاکی کی بلند ترین سطح کو دکھانے کے قابل ہوئے اور ہم ہر ممکن حد تک ایک بہترین تجربے کی تخلیق کے لیے USA ہاکی کے ہمراہ شراکت داری میں کام کرنے کے منتظر ہیں۔"

**یوٹیکا کے میئر Robert M. Palmieri نے کہا کہ،** "میں بے حد پُرجوش ہوں کہ یوٹیکا شہر انٹرنیشنل آئنس ہاکی ورلڈ ویمنز چیمپیئن شپس کی میزبانی کرے گا۔ یہ ہماری رفتار اور بطور شہر صلاحیتوں کی ایک اور نشانی ہے۔ یوٹیکا شہر ہاکی کے لیے دیوانگی کی حد تک پسندیدگی اور ایک متنوع ثقافت رکھتا ہے جو کہ اس ایونٹ کو ٹیموں اور ہمارے رہائشیوں کے لیے ایک ناقابل فراموش موقع بنا دے گا۔ یہ سب اس لیے ممکن ہوا کیونکہ ریاست نیو یارک، اونیڈیا کاؤنٹی، موباک ویلی گارڈنز اور یوٹیکا شہر، یوٹیکا یونیورسٹی نیکسس سینٹر کی امنگوں کو پورا کرنے کے لیے ایک مشترکہ ویژن اور عزم رکھتے ہیں۔ گورنر Hochul اور ان تمام شراکت داروں کا شکریہ جنہوں نے اس اعلان کو ممکن بنایا۔ ہمارا شہر ایک عالمی معیار کے کھیل کی میزبانی کے لیے تیار ملے گا اور ہم ہاکی کے پہلے پک کو پھینکنے کے لیے پُرجوش ہیں۔"

دسمبر 2022 میں، گورنر Kathy Hochul نے \$64 ملین کی لاگت سے ڈاؤن ٹاؤن یوٹیکا میں تیار ہونے والے یوٹیکا یونیورسٹی نیکسس سینٹر کے عظیم الشان افتتاح کا [اعلان کیا تھا](#)، جس کے لیے بالائی ریاست کے اہیائے نو اقدام کے تحت \$22 ملین کی معاونت کی گئی تھی۔ 170,000 مربع فٹ کے ٹورنامنٹ کی سہولت کاری کے لیے بنے تفریحی اور کھیلوں کے کمپلیکس کو آئنس ہاکی، باکس لیکروس، ساکر اور دیگر میدانی کھیلوں کے لیے استعمال کیا جاتا ہے، اور یہ امریکہ اور کینیڈا بھر سے مسابقتی ٹیموں کو اپنی طرف راغب کرتا ہے۔ توقع ہے کہ نیکسس سینٹر ہر سال ہاکی کے 24 اور لیکروس کے 24 ٹورنامنٹس کی میزبانی کرے گا، 320,000 سے زائد سالانہ شائقین کا خیر مقدم کرے گا اور مہمانوں کے براہ راست اخراجات کی مد میں سالانہ \$26 ملین سے زیادہ کمائے گا۔

ریاست نیو یارک نے سہولت گاہ میں بہتری کے لیے ایڈیرون ڈیک بینک سینٹر کی \$10.5 ملین کے ذریعے معاونت کی ہے۔ مزید برآں، یوٹیکا کے ڈاؤن ٹاؤن میں واقع جینیسی اسٹریٹ 2019 میں ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو اقدام (Downtown Revitalization Initiative, DRI) کے تحت \$10 ملین کی فاتح بنی تھی، جو نئے کاروبار، رہائشیوں اور سیاحوں کی توجہ اپنی جانب کھینچنے کے ذریعے شہر کے روشن مستقبل کے لیے اسے سہارا فراہم کر رہی ہے۔

یہ سرمایہ کاریاں جن میں حال ہی میں لیک پلیسڈ میں منعقد ہونے والے 2023 کے FISU ورلڈ یونیورسٹی گیمز اور شمالی ملک میں مختلف مقامات پر معاونت شامل ہے، نیو یارک کی موسم سرما کے کھیلوں کی میراث سے فائدہ اٹھانے اور ان کا جشن منانے کے لیے گورنر Hochul کے گہرے عزم کی بنیاد پر قائم اور جاری ہیں۔

**امپائر اسٹیٹ ڈیولپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا کہ،** "یہ اس امر کا مثبت ثبوت ہے کہ یوٹیکا یونیورسٹی نیکسس سینٹر جیسے منصوبوں میں ہماری تزویراتی سرمایہ کاریاں اور ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو جیسے اقدامات ہماری معیشت کو آگے لے جائیں گے۔ ہم یوٹیکا کی کامیابی کا جشن مناتے ہوئے خوشی محسوس کر رہے ہیں اور پُرجوش ہیں کہ ہزاروں مداحوں کو یوٹیکا میں ہاکی کی شاندار ثقافت اور موباک ویلی کے خطے میں شاندار پُرکشش مقامات کا تجربہ ہو گا۔"

امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کے نائب صدر اور ایگزیکٹو ڈائریکٹر برائے سیاحت **Ross D. Levi** نے کہا، "مجھے NY سے پیار ہے نامی پیش رفت IIHF ورلڈ ویمنز چیمپیئن شپ کی ریاست نیو یارک واپسی پر اس کا خیر مقدم کرتے ہوئے بے حد پُرجوش ہے۔ یوٹیکا نہ صرف ہاکی کا ایک شاندار ٹاؤن ہے؛ بلکہ شہر اور اس سے ملحقہ خطہ ٹورنامنٹ کے شرکاء اور اسی طرح تماشائیوں کے لیے اپنی چھٹیوں کو بھرپور بنانے کے لیے شاندار پُرکشش مقامات اور سرگرمیوں کا موقع فراہم کرتا ہے۔ منفرد کھانوں سے لے کر تاریخی مقامات اور بیرونی تفریحی سرگرمیوں کے تجربے تک، ہم اس ٹورنامنٹ کو ایک ایسے تازہ ترین موقع کے طور پر فروغ دینے کے منتظر ہیں کہ جہاں مسافر یہ جان سکیں کہ وہ ریاست نیو یارک میں کس چیز سے پیار کرتے ہیں۔"

ریاستی سینیٹر **Joseph Griffo** نے کہا، "یہ اعلان کہ 2024 کی IIHF ویمنز ورلڈ چیمپیئن شپ یوٹیکا میموریل ایڈیٹوریٹم میں ایڈیرون ڈیک بینک سینٹر اور یوٹیکا یونیورسٹی نیکسس سینٹر میں آرپی ہے، یوٹیکا شہر، اونیڈا کاؤنٹی، موہاک ویلی اور وسطی نیو یارک کے لیے ایک جوشیلی خبر ہے۔ یہ ایونٹ اس علاقے میں ریستورانوں، ہوٹلوں، کاروباروں اور کمیونٹیز کے لیے معاشی سرگرمیوں کے لیے ایک اہم محرک ہو گا اور دنیا بھر سے آنے والے سیاحوں اور تماشائیوں کے سامنے وہ سب پیش کرنے کا ایک اہم موقع ہو گا کہ جو کچھ اس حصے میں موجود ہے۔ میں ہر اس شخص کی کوششوں کی تعریف کرتا ہوں جو اس خیال کو حقیقت کا روپ دینے میں شامل تھا اور میں اس ولولے، سرگرمی اور شاندار ہاکی کا منتظر ہوں جو یہ اپنے ہمراہ لائے گا۔"

رکن اسمبلی **Marianne Buttenschon** نے کہا کہ، "یہ اس شہر کے لیے ایک خیرہ کن موقع ہے کیونکہ یہ ایک ایسا لمحہ ہو گا کہ جب کمیونٹی یہ دکھا سکے گی کہ یوٹیکا کیا کچھ پیش کر سکتا ہے۔ میں یوٹیکا یونیورسٹی نیکسس سینٹر، شہر اور موہاک ویلی کے خطے کے لیے معاونت پر اپنے ساتھی قانون سازوں اور گورنر کی بے حد مشکور ہوں۔ ایڈیرون ڈیک بینک سینٹر اور نیکسس غیر معمولی سہولیات سے آراستہ مراکز ہیں جو اس شاندار انداز میں تسلیم کیے جانے کے لائق ہیں۔"

IIHF ورلڈ ویمنز چیمپیئن شپ کا آغاز 1990 میں ہوا تھا اور آخری بار ریاست نیو یارک میں یہ 1994 میں منعقد ہوئی تھی جب ایک پلیسڈ نے اس مقابلے کی میزبانی کی۔ U.S گزشتہ چار مواقع پر IIHF ویمنز ورلڈ چیمپیئن شپ کی میزبانی کر چکا ہے، دیگر میزبان شہروں میں برلنگٹن، ورمونٹ اور میناپولیس شامل ہیں۔ کینیڈا اور امریکہ اس ٹورنامنٹ کی تخلیق کے وقت سے ہی اس پر چھائے ہوئے ہیں۔ کینیڈا نے مسلسل پہلے آٹھ ٹورنامنٹس میں گولڈ میڈل جیتا اور امریکہ نے گزشتہ گیارہ ٹورنامنٹس میں سے نو میں گولڈ میڈل جیتا ہے۔

####

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)